
Referat fra styremøte 2/2 2026 

Tilstede:  Tonje, Grete, Arne, Svanhild, Natalie, Hanne Eli, Gabriele, Iver 

Forfall:  Torunn 

 

Saker: 

1. Økonomi 
Sum brukskonto:  370 988 kr 
Sum sparekonto:  485 079 kr 
Sum fastrentekonto:   52 096 kr 
Totalsum:    908 163 kr 
 

 

2. Mail 

Spørsmål om dekning av utgifter til «Årets brukshundting». Enighet om å dekke 
deltakeravgift, en overnatting og kjøring. 

 

Et medlem vil gjerne at vi fjerner krav om gjennomført kurs for å delta på treninger med 
snusegruppa. Det er ikke aktuelt å fjerne slikt krav for å være med på fellestreninger 
på kveldstid, men man står fritt til å trene på dagtid sammen med andre som kan 
søksarbeid. Krav om kurs før man deltar på fellestreninger gjelder flere av gruppene. 

 

Ønske fra rallygruppa om å få utvide sin treningstid i hallen på onsdager med timen fra 
17.00 til 18.00. Det er greit, siden det er tid da hallen har vært brukt til egentrening. 

 

Utleie av halve hallen 18/2 fra 10.00 til 14.00 er greit. 

 

Det er kommet invitasjon til årsmøte i NKK Østfold. Hanne Eli deltar. 

 

Det har kommet inn ønske om ulike foredrag for klubbens medlemmer. Arne 
undersøker med Lundquist Hundeskole hva slags foredrag de kan tilby. Når vi vet det 
kan vi undersøke med medlemmene hva slags foredrag man ønsker. 

 

Det foreslås at vi bytter ut Facebook med Spond for meldingsutveksling og en del 
annet. Tonje setter seg litt inn i hvordan Spond kan brukes før vi tar en avgjørelse. 

 

Det er kommet en mail om at det finnes medlemmer som ikke kan ordne med 
stjernesystemet selv, og at det må være noe gruppelederne skal ha ansvar for. Enighet 
i styret om at det må være medlemmene sitt eget ansvar å få informert om at de har 
opptjent stjerner for redusert treningsavgift. 



 

3. Speil til klubbhuset 
Svanhild bestiller tre nye speil i morgen. Prisen er 12 172 kroner, inkludert montering 
på vegg. 
 

 

4. Politiet 
Det har vært en muntlig avtale med politiet om at de har treningstid på torsdager fra 
08.00 til 16.00. Dette har nok vært litt for lite detaljert, og de har i tillegg benyttet hallen 
på dagtid på fredager (etter å ha spurt først). I tillegg har de dukket opp sent på 
kveldstid for å trene med ganske bråkete hunder. 
Etter avstemning i styret er det bestemt at politiet i tillegg til torsdager kan trene i halv 
hall mellom 08.00 og 11.00 på fredager hvis det er ledig. 
For å skape en viss forutsigbarhet både for medlemmene og politiet vil styret at 
medlemmene melder fra om de skal bruke hallen senest torsdag klokka 20.00. 
Svanhild informerer politiet om dette. 
Vi er enige om at denne avtalen har kan ha vært noe vag, og at slike avtaler heretter 
skal være skriftlige. 
 

 

 

5. Budsjett for 2026 

Ann har kontroll på dette. Foreløpig er det ikke planlagt nye, store investeringer i 2026. 
Det er bestemt fra tidligere at det skal byttes vinduer i klubbhuset, og at det skal kjøpes 
nye speil i klubbhuset.  
 

Som en sak til årsmøtet ønsker styret at vi kan utrede muligheter for isolering og 
oppvarming av hallen. Natalie legger dette inn som forslag til årsmøtet. Iver innhenter 
prisoverslag fra Hallgruppen og ser litt på hva andre klubber har gjort for å klare å 
kjøpe, leie eller bygge «varme» haller. 
 

 

6. Årsmøte 

Servering av pølser, kaker, vafler, brus og kaffe. 
NKK kommer og leder årsmøtet. 
Arne registrerer medlemmene i døra. Medlemslistene må skrives ut rett før møtet. 
Årsberetning og budsjett presenteres på skjerm. 
 

Ved valg der det er flere kandidater til et verv skal det stemmes til en av kandidatene 
har alminnelig flertall. Dette er ikke praktisert tidligere. 
 

 

 

 

Evt. 
• Spørsmål om vi kan ha rabatt for kurs for barn og ungdom? Vi er enige om halv 

pris på kurs til og med det året de er femten. Klubben dekker differansen. 
• Traktoren sliter med å holde seg i gang når den harver i hallen. Dette er et 

vedvarende problem. Tonje kontakter Felleskjøpet der den er kjøpt fra. 



• Det er et medlem som over tid har skyldt klubben penger for et kurs, til tross for 
mange purringer. Gabriele gir medlemmet beskjed om at vi nå varsler til NKK, 
og de vil da opprette en disiplinærsak. 

• Grete har hatt snusekurs med sju deltakere. Deltakerliste sendes til Gabriele. 

 

 

Iver(ref.) 

 

 


